

«А, ТАК СОЙДЁТ...»

О том, что портит горожанам жизнь

«А, так сойдёт»... — говорил Вовка, герой известного мультипликационного фильма. В результате всё у него получалось, мягко говоря, смешно и себе во вред. Если пройтись по нашему городу, то можно увидеть немало мест, где некогда выполнялись какие-либо работы, и устроители которых, по всему видно, относились к ним так же, как и ко всему, что делал этот популярный сказочный герой.

Улица Говорова. Возле заводского забора, на проезжей части улицы проводились работы, связанные с выемкой грунта. Они давно завершены, но дорожное полотно никто восстанавливать не собирается. Просто место это взяли да засыпали щебнем. Проще некуда. И вот все водители, без исключения, огибают это место, выезжая на встречную полосу, создавая при том аварийную ситуацию. Ибо любой из них знает, щебеночное покрытие лучше объехать. Подобная ситуация сложилась и на дороге, ведущей от АТС вниз, к станции Нижняя Тура. Там, перед самым поворотом влево, автомобилисты тоже выезжают на «встречку», объезжая изъём проезжей части, допущенный при строительстве дороги. И это перед самым поворотом, где вообще не видно движущегося навстречу транспорта. Надеяться приходится только на свою реакцию. Никому ведь не хочется ехать по ухабам. И в обоих случаях, видимо, когда-то чьи-то «умные» головы решили, что... и так сойдёт. А сейчас до этих «мелких» проблем и вовсе дела никому нет.

Напротив каскадных домов, ниже платной автостоянки заменили опору высоковольтной линии электропередач. Значит, пришло время для замены, всё понятно. Неясно только, почему не убрали основание старой. Получается, опять посчитали, что... и так сойдёт. А глыба эта совсем не украшает место, где её бросили, в нашем городе и без того беспорядка хватает.

Рядом с ДШИ когда-то высадили саженьцы. Вскоре все они благополучно были погублены автомобилями и пешеходами. В одно время решили сделать ограждение, чтобы, вероятно, хоть как-то защитить оставшуюся зелень на



За «каскадниками». Все, что осталось от старой опоры ЛЭП

газоне. Да только до конца довести дело не удалось. И вот на огражденном месте травка растет, а на других пустота. Люди идут, и в дождь, и в снег мимо проложенной специально для пешеходов дорожки из плит, но нет тут ни зелени, ни деревьев. Деревца были посажены и с другой стороны школы, но и там всё уничтожено. Посадили и забыли... И так сойдёт... К житею, мол, так выживут... А зима придёт, всё неогороженное пространство займут автомобили. Не озеленение это, а мартышкин труд!

Спилили тополя по улице Усошина, убрали скамейки, что стояли в тени этих тополей. Такая же участь постигла и тополя возле школы № 2. А ведь как красиво писали в нашей местной газете о фонтане возле школы, и о новом парке, на месте уничтоженных тополей! Какая это будет зона отдыха.. Какой пейзаж для фотосессий на фоне фонтана!.. Не думаю, что учителя с восторгом воспринимают идею организации здесь зоны отдыха, представляя какой «отдых» будет устраиваться тут по вечерам. На улице Усошина собираются

установить самовар, он будет символизировать гостеприимство. Здесь же обещают поставить новые скамейки, по выложенной плиткой улице начнут кататься на велосипедах малыши. Не знаю, чем руководствовался человек, посадивший такие блага людям нашим, но вряд ли кто-то в это верил с самого начала. Да и как можно верить, если горожанам только один тротуар в старой части города от вахты до пруда по улице Советской обещал все последние годы не один глава округа, благополучно и давно отработавший своё... Только вот тротуара как не было, так и нет. Как нет, и, думаю, не будет фонтана с парком. День города, его юбилей прошёл, но от обещанного нет и следа. А через год ещё и у Дворца культуры фонтан соорудить грозилась. Это же, как надо дурить народ!.. Вместо дел, одни намерения... Поработали рабочие пилой, обозначили места будущих благоустроенных зон и хватит, и так сойдёт... Денег

опять нет? Так зачем людей обнадеживать? Да еще кричать об этом на каждом углу раньше времени? Не лучше ли сосредоточиться на делах насущных. Для начала объехать город, посмотреть, что надо сделать в первую очередь, а потом уже на грандиозные проекты замахиваться — по доходу и расход.

Да что говорить, к юбилею города, не смогли даже элементарного сделать — заборчик, сломанное, изогнутое ограждение у городского Дворца культуры отремонтировать, что находится напротив здания администрации округа, у всех на виду. А только и надо — выправить его да выкрасить. Но, видно опять кому-то... и так сойдёт. Зато планов у нас, как всегда, гора! Когда реально работать начнем?

Тему эту можно поднимать бесконечно. Ведь у нас как: если что-то построят или отремонтируют, обязательно испортят что-либо другое, которое потом тоже надо латать. Да, прав был Вовка из того мультфильма...

А. ВЛАДИМИРОВ, г. Нижняя Тура
Фото автора



ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 15 по 22 сентября выявлено 269 нарушений правил дорожного движения. К административной ответственности за управление ТС без водительского удостоверения привлечено 5 человек. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 84 водителя, за нарушение правил использования ремней безопасности — 21 водитель, за неуплату ранее наложенных штрафов — 5 участников дорожного движения.

В рамках рейда «Стоп-контроль» в ночь с 12 на 13 сентября усиленными силами ОГИБДД ОМВД по ГО «Город Лесной», кроме прочих нарушений, выявлено 2 случая управления автомобилем в состоянии опьянения, водители привлечены к ответственности по ст. 12.8, ч. 1 и ст. 12.26, ч. 1 КоАП РФ. В обоих случаях предусмотрено наказание в виде штрафа 30 тыс. рублей и лишения права управления ТС на срок от 1,5 до 2 лет.

Зарегистрировано 2 ДТП с пострадавшим и 8 дорожно-транспортных происшествий с причинением материального ущерба.

16 сентября в 14:24 на Коммунистическом проспекте, в

районе МИФИ участниками ДТП стали сразу 5 автомобилей, 2 водителя и 1 пассажир. В результате столкновения «Рено Логан» и «Опель Астра» последний опрокинулся. Пассажир «Опеля Астра» (девушка 19 лет) получила травму: ушибленную рану головы. Еще три автомобиля, припаркованные на месте ДТП, получили различные механические повреждения.

20 сентября в 16:26 в районе дома № 2 по улице Строителей водитель автомобиля «Дэу Матиз» при движении задним ходом совершил наезд на пешехода, в результате пешеход (женщина 1952 г. р.) получила травмы.

18 сентября в 12:56 на автодороге п. Горного водитель «Ссанг Ионг» не выполнил требования ПДД при совершении обгона, допустив столкновение с «Киа Сорренто».

21 сентября в 10:30 на улице Ленина в районе дома № 109 водитель автомобиля «ГАЗ» оставил ТС, не включив самопроизвольное движение, в результате чего автомобиль покотился и совершил наезд на «ВАЗ-2110».

И. ЖУЖГОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД по ГО «Город Лесной»



• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО (г. Лесной, т. 6-38-12)

25 сентября, четверг. ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК Св. прав. Симеона Верхотурского. 8:00 — Литургия. Крестный ход. 26 сентября, пятница. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 27 сентября, суббота. Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня. 8:00 — Литургия. 10:30 — Молебен. 11:00 — Панихида-отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 28 сентября, воскресенье. 16-я неделя по Пятидесятнице. 8:00 — Литургия. 11:00 — Молебен. 29 сентября, понедельник. 9:00 — Молебен Божией Матери пред иконой «Всех скорбящих радость». 30 сентября, вторник. 9:00 — Молебен Симеона Верхотурского.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ (пос. Елкино, т. 9-86-13)

26 сентября, пятница. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 27 сентября, суббота. Воздвижение Креста Господня. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 11:00 — Отпевание. Панихида. 12:30 — Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 28 сентября, воскресенье. 7:30 — автобус от ангара (ул. Мира). 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Молебен. 12:30 — Огласительная беседа для крещаемых. 13:00 — Крещение.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО (г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

25 сентября, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому. 26 сентября, пятница. 16:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 27 сентября, суббота. ВОЗДВИЖЕНИЕ КРЕСТА ГОСПОДНЯ. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 28 сентября, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Водосвятие. Панихида. 10:00 — занятия в церковной школе. 30 сентября, вторник. 9:00 — Молебен с акафистом Вере, Надежде, Любви и Софии.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД). С 15 по 21 сентября ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 140 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 9 — и кражах, 1 — ом мошенничестве, 7 — и телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 16 человек. 16 сентября в дежурную часть ОМВД обратилась гр-ка П. с заявлением о том, что с участка, расположенного в районе пос. Горного, неизвестными лицами похищены строительные материалы. Проводится проверка. В тот же день поступило сообщение из приемного покоя ЦМСЧ-91 о том, что из окна 2-го этажа одного из домов по ул. Сиротина выпала женщина. В результате падения 40-летняя гражданка получила телесные повреждения в виде закрытого оскольчатого перелома правой пяточной кости со смещением. Проводится проверка.

16 сентября в ОМВД обратилась гр-ка С., обнаружившая пропажу кошелька с денежными средствами в сумме 11 000 рублей из кабинета, расположенного в городском музее. Лицо, совершившее хищение, установлено. Проводится проверка. Сотрудники ОМВД убедительно просят горожан не оставлять свои личные вещи без присмотра.

19 сентября в дежурную часть ОМВД поступило сообщение из приемного покоя ЦМСЧ-91 о том, что туда за медицинской помощью обратилась гр-ка А., 1986 г.р., с диагнозом — ушиб головы. Со слов пострадавшей стало известно, что телесные повреждения ей причинил супруг. Проводится проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»
Служба 01

г. Лесной. Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00). В период с 15 по 22 сентября 2014 г. на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 13 раз, из них: 6 раз по лож-

ному вызову, 1 раз на пожар, 5 раз на срабатывание пожарной сигнализации. 20 сентября в 06:10 произошло горение автомобиля «ГАЗ-32132» — «Газель». Ущерб и причина пожара устанавливается. Проводится проверка.

ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

г. Нижняя Тура

2-13-00 — телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

17 сентября обнаружено проникновение в одну из квартир в поселке Ис, откуда пропал ноутбук. В ходе проверки выяснилось, что похитителем его оказался гр-н Г., который, благодаря родственным связям с владельцем квартиры, имел свободный доступ в жилое помещение, чем и воспользовался, совершив кражу. Возбуждено уголовное дело.

20 сентября в полицию поступило заявление от гр-ки Б. о том, что в кафе «Кавказ» неизвестное лицо похитило у нее сотовый телефон «Самсунг». Как выяснилось, отдыхая в кафе, женщина потеряла бдительность, что и привело к пропаже телефона. Проводится проверка.

По информации штаба отдела полиции № 31

Неблагоприятные дни

28 сентября, воскресенье (пик с 10 до 13 часов). Уязвимы мочеполовые органы, прямая кишка. Возможны болезни суставов. Остерегайтесь простуды.

29 сентября, понедельник (пик с 22 до 00 часов). Возможны болезни легких, крови, печени, желчного пузыря, головы, радикулит.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

Геомагнитная обстановка

28 сентября, воскресенье — слабые геомагнитные возмущения.

29 сентября, понедельник — незначительные геомагнитные возмущения

О ПОГОДЕ в регионе

25 сентября	+16°C, +5°C	восточный 1-2 м/с
26 сентября	+10°C, +7°C	восточный 3-6 м/с
27 сентября	+10°C, +5°C	юго-восточный 2-3 м/с
28 сентября	+12°C, +4°C	южный 2-4 м/с

(Первой указывается дневная температура. Второй — ночная)